
گروه حوادث: کامران علمدهی/ 2 جواهرفروش که با همدستی 2 زن و یک مرد از خانه 
مشتریان ثروتمند خود سرقت می‌کردند در حالی برای دومین‌بار محاکمه شدند که 

پیش‌تر به حبس‌های بلندمدت محکوم شده بودند.
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انهدام باند سارقان خارجی در کرمان

حوادث جهان

نپال

جست وجوی نافرجام برای کوهنورد ایرانی 
عملیات جست وجو برای یافتن کوهنورد ایرانی که در مسیر 

بازگشت از قله 8 هزارمتری ماکالو در نپال 
ناپدید شده بدون نتیجه پایان یافت.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، ابوالفضل 

گوزلی، ۴۲ ساله اهل تبریز و راهنمای 
نپالی او فوربا اونگل ۴۴ ساله، بخشی 
از یک تیم چهار نفره صعود زمستانی 

به این قله بودند. آنها روز پنج‌شنبه 
گذشته با موفقیت به قله رسیدند، اما 

هنگام پایین آمدن، اونگل راهنمای نپالی تیم 
دچار حادثه شد. سانو شرپا، سرپرست باتجربه این تیم 

به همراه لاکپا رینجی دیگر عضو این گروه از ابوالفضل گوزلی 
جدا شدند و برای کمک به او رفتند اما اونگل بعد از سقوط 
از ارتفاع »چند صد متری« جان باخته بود. هنگامی که آنها 
به محلی که از ابوالفضل جدا شده بودند بازگشتند، اثری از 
او نبود. مادن لامسال از اعضای شرکت »ماکالو ادَونچر« که این 
صعود را برنامه‌ریزی کرده بود به خبرگزاری فرانسه گفت: »تیمی 
متشکل از هشت کوهنورد باتجربه برای کمک اعزام شده‌اند، اما 

باد بسیار شدید عملیات را تحت تأثیر قرار داده است.«
حمید مساعدیان، مسئول کمیته امداد و نجات فدراسیون 
کوهنوردی نیز در مورد این حادثه گفت: »معمولاً وقتی یک 
نفر ناپدید می‌شود شرکت‌های حمایت‌کننده تیم و نفرات 
باید یک هفته در منطقه باشند که این مدت تمام شده و 
اعضا بدون پیدا کردن این کوهنورد در حال برگشت هستند.

آمریکا

تصادف زنجیره‌ای 100 خودرو
بیش از ۱۰۰ وسیله نقلیه در بزرگراه بین ایالتی »میشیگان« به 
علت کولاک و برف شدید و شرایط جوی نامساعد به یکدیگر 

برخورد کردند یا از جاده منحرف شدند.
به گزارش الجزیره، این تصادف زنجیره‌ای روز دوشنبه پلیس 
ایالت میشیگان را بر آن داشت تا 
هر دو مسیر بزرگراه بین ایالتی ۱۹۶ 
واقع در جنوب غربی »گرند رپیدز« 
را ببندد، در حالی که امدادگران 
و آتش‌نشانان برای تخلیه تمام 
وسایل نقلیه از جمله بیش از ۳۰ 

کامیون تریلر تاش می‌کردند.
پلیس ایالت میشیگان اعام 
این تصادفات منجر  کرد که 
به جراحات زیادی شده است 
تلقی  اما هیچ‌کدام »مرگبار« 
نشده‌اند. سازمان هواشناسی 
ملی ایالات متحده هشدارهایی در مورد دمای بسیار سرد 
یا احتمال طوفان‌های زمستانی در چندین ایالت صادر 

است. کرده 

نقشه برای دستبرد به خانه دوست

به گزارش »ایران«، بهار سال 1395 گزارش 
 سرقت 4 میلیارد تومانی عتیقه از خانه‌ای
5 هزارمتری در خیابان جردن به پلیس گزارش 
شد. نگهبان خانه که از افراد معتمد صاحبخانه 
بود به مأموران پلیس گفت: »ساعت حدود 11 
صبح بود که مردی شیک‌پوش با یک خودروی 
گرانقیمت زنگ خانه را زد. من در را باز کردم و او 
خودش را بیژن معرفی کرد و گفت از دوستان 
صاحبخانه است و با ایشان قرار ملاقات دارد. 
من گفتم خسروخان نیستند اما او از من 
خواست تا اجازه دهم در خانه منتظر بماند 
من هم فکر کردم راست می‌گوید بنابراین او 
را به سالن پذیرایی بردم و خودم به باغ رفتم 
اما نیم ساعت بعد وقتی دوباره به داخل 
سالن برگشتم دیدم نیست و در اتاق شخصی 

خسروخان باز است.«
در حالی که کارآگاهان به دنبال سرنخی از متهم 
بودند این بار دختر جوانی با مراجعه به آگاهی 
مدعی شد مقدار زیادی جواهرات نایاب و 
طلاهایش به ارزش 5 میلیارد تومان از خانه‌اش 

در زعفرانیه سرقت شده است.
وی به پلیس گفت: »چند سال پیش پدرم 

که کارخانه‌دار بود فوت شد و مادرم به آمریکا 
مهاجرت کرد. اموال پدرم به من که تک‌فرزند 
بودم رسید و من به تنهایی زندگی می‌کردم  
تا اینکه چند ماه قبل با مرد شیک پوشی که 
خودش را تاجر معرفی کرده بود آشنا شدم او 
به من ابراز علاقه کرد اما من نتوانستم به او 
اعتماد کنم و رابطه‌ام را ادامه ندادم. شاید او 

نقشی در این سرقت‌ها داشته باشد.«
در بررسی مشخصات مرد شیک‌پوش دریافتند 

که وی همان سارق خانه قبلی است. 
در حالی که مأموران به دنبال ردی از مرد 
شیک‌پوش بودند مرد جوانی گزارش سرقت 
جواهراتش را به پلیس اعام کرد. او در توضیح 
ماجرا گفت: »باغ ویلایی 3 هزار متری در 
خیابان ایران‌زمین دارم. صبح از خانه خارج 
شدم و عصر که برگشتم نگهبان خانه‌ام گفت 
مردی به نام بیژن که از دوستان شما بود 
به سراغتان آمد و نیم‌ساعتی هم منتظرتان 
ماند اما وقتی نیامدید و تلفن‌تان را هم جواب 
ندادید، رفت. از آنجا که با کسی قرار نداشتم 
مشکوک شدم و به اتاق گاوصندوق‌ها رفتم و 
دیدم همه طا و جواهرات خاصی که داشتم 

گروه حوادث: 8 تبعه خارجی که با تشکیل یک باند از 
خانه‌ها و مغازه‌ها در استان کرمان سرقت می‌کردند، 

دستگیر شدند.  
سردارجلیل موقوفه‌ای فرمانده انتظامی استان کرمان 
گفت: »این سارقان در کرمان و شهربابک، نیمه‌های 
شب سر و صورت خود را بسته و با قمه و وسایل شبیه 
اسلحه وارد منازل و مغازه افراد سن بالا می‌شدند و 

طا و اموال با ارزش را به سرقت می‌بردند.«  
وی با اشاره به جرم سرقت به عنف و زورگیری این 
مجرمان افزود: »دو نفر از اعضای این باند در یزد و ۶ 
نفر در استان کرمان دستگیر شدند. هر هشت سارق 
اتباع و در بازه سنی ۲۰ تا ۲۵ سال هستند و تاکنون به 
۱۲ مورد سرقت به عنف و زورگیری اعتراف کرده‌اند.«  
یکی از سارقان درباره شیوه سرقت‌هایشان گفت: 
»خانه‌هایی را که زنان تنها یا افراد سالخورده در خانه 

بودند شناسایی می‌کردیم و از دیوار خانه بالا می‌رفتیم 
و بعد با چاقو و قمه صاحب خانه را تهدید می‌کردیم.«
یکی از شاکی‌ها که زن میانسالی بود در اداره پلیس با 
شناسایی سارقان دستگیر شده گفت: »با مادر پیرم 
در خانه تنها بودیم که ناگهان سه نفر با شمشیر و 
قمه وارد خانه شدند. یکی از آنها به سراغ مادرم رفت 
و شمشیر را روی شانه‌اش گذاشت و گفت اگر صدایت 
دربیاید تو را می‌زنم نفر دوم هم با قمه مرا تهدید کرد 
و بعد همدستشان خانه را به هم ریخت و مقداری پول 

و طلا پیدا کرده و بعد هم فرار کردند.«
فرمانده انتظامی استان کرمان گفت: »توصیه ما به 
مردم این است که در منزل طا و ارز نگهداری نکنند. 
بسیاری از منازل ویلایی است و طبقه دوم حفاظ ندارد 
و بالکن به داخل منزل راه دارد. بنابراین نصب دزدگیر و 
سیستم هشدار، لازم و خودمراقبتی خیلی مهم است.«

گروه حوادث: دو مرد شرور وقتی فهمیدند دوستشان 
مقدار زیادی طلا در خانه نگهداری می‌کند نقشه سرقت 
مسلحانه از خانه وی را طراحی کردند اما قبل از اجرای 

این سرقت توسط پلیس دستگیر شدند.
سرهنگ حسین مافی، فرمانده انتظامی شهرستان ری 
در تشریح این خبر گفت: »ساعت ۲۰ دوشنبه ۲۹ دی‌ 
مأموران کلانتری باقرشهر حین گشت‌ در خیابان به یک 
دستگاه خودروی سواری پژو ۲۰۶ مشکوک شدند و پس 
از بررسی پلاک خودرو متوجه شدند پاک فاقد اصالت 
بوده و متعلق به خودروی دیگری است که بلافاصله 
اقدامات قانونی در دستور کار قرار گرفت. سرنشینان 
خودروی ۲۰۶ با اطلاع از حضور مأموران، با ساح گرم 
قصد درگیری با عوامل انتظامی را داشتند که با واکنش 
سریع و مقتدرانه مأموران، پیش از هرگونه استفاده از دو 
قبضه ساح کمری همراه خود، زمینگیر و دستگیر شدند. 

در بازرسی از خودروی متهمان، علاوه بر کشف دو قبضه 
ساح گرم، دو عدد قمه نیز کشف و ضبط شد.«

وی افزود: »پس از انتقال متهمان به مقر انتظامی و انجام 
تحقیقات پلیسی، مشخص شد این افراد قصد داشتند 
به خانه دوستشان دستبرد بزنند. متهمان در اعترافات 
خود عنوان کردند که چندی پیش و از طریق اظهارات 
یکی از دوستان مشترک، از خرید مقدار قابل توجهی طلا 
توسط این فرد با هدف سرمایه‌گذاری و نگهداری آن در 
منزل مسکونی‌اش مطلع شده بودند و با اطلاع از محل 
زندگی وی، نقشه سرقت مسلحانه را طراحی کرده بودند.«

فرمانده انتظامی شهرستان ری در پایان گفت: »با توجه 
به اعترافات متهمان، پرونده مقدماتی برای هر دو نفر 
تشکیل و برای انجام تحقیقات تکمیلی و شناسایی دیگر 
جرایم احتمالی، تحویل پایگاه پلیس آگاهی شهرستان 

ری شد.«

سرقت شده است.«
این سرقت‌ها ادامه داشت و 8 مالباخته دیگر 
هم که اموالشان به طور تقریبی هرکدام بیش 
از یک میلیارد تومان بود به جمع مالباخته‌ها 

اضافه شدند.
در تحقیقات از هر 11 مالباخته مشخص شد که 
آنها جواهراتشان را از یک جواهرفروشی خریداری 
کرده‌اند. با تجمیع اطلاعات مشخص شد که 
نقشه سرقت‌ها از درون همان جواهرفروشی 
طراحی شده است. به این ترتیب کارآگاهان با 
تلاش‌های شبانه‌روزی توانستند بیژن را ردیابی 
و بازداشت کنند و او به سرقت‌ها با همدستی 
دو جواهرفروش به نام‌های فرهاد و کسری و 

دو زن به نام‌های سمیرا و مریم اعتراف کرد.

با این اعتراف 4 عضو دیگر این باند دستگیر 
شدند و اتهامشان را پذیرفتند.

فرهاد در توضیح ماجرا گفت: »هر 5 نفر ما 
ثروتمند هستیم و مشکل مالی نداریم. من و 
کسری مشتری‌های ثروتمندمان را شناسایی 
می‌کردیم و به آنها نزدیک می‌شدیم تا اطلاعات 
خصوصی‌شان را به دست آوریم بعد هم نقشه 
سرقت را می‌کشیدیم. بیژن سرقت‌ها را انجام 
می‌داد و سمیرا و مریم هم کار فروش و تقسیم 

اموال را انجام می‌دادند.«
با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 5 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در این جلسه 11 شاکی پرونده درخواست اشد 
مجازات برای 5 متهم را مطرح کردند و خواستار 

دریافت اموالشان شدند.
پس از آن هر 5 متهم با ابراز ندامت از 
مالباخته‌ها خواستند تا آنها را ببخشند و قول 

دادند تا اموال سرقت شده را برگردانند.
در پایان جلسه قضات متهمان را به حبس‌های 

بلندمدت و ردمال محکوم کردند.
پس از صدور رأی، متهمان با تلاش فراوان 
توانستند رضایت 10 نفر از مالباخته‌‌ها را جلب 
کنند و اموالشان را برگردانند اما یکی از شاکی‌ها 
عنوان کرد تا زمانی که عتیقه‌هایم را برنگردانند 

رضایت نمی‌دهم.
او در توضیح بیشتر گفت: »عتیقه‌هایی که از 
من سرقت شده خیلی خاص هستند و فقط 
چند نفر می‌توانند آنها را بفروشند. متهمان 
می‌گویند عتیقه‌ها را فروخته‌اند اما مطمئن 
هستم می‌خواهند با پرداخت چند 10 میلیارد 
رضایتم را بگیرند و بعد هم اقدام به فروش 
عتیقه‌هایم کنند. ارزش آن عتیقه‌ها بسیار بیشتر 
از این حرف‌هاست. اگر فروخته شوند من اولین 
نفری هستم که می‌فهمم پس مطمئنم سارقان 

آن را در جایی مخفی کرده‌اند.«
با اظهارات این شاکی، متهمان درخواست اعسار 
دادند و مدعی شدند با توجه به افزایش قیمت‌ها 

توان پرداخت خسارت این مالباخته را ندارند.
با پذیرش این درخواست پرونده برای رسیدگی 
به شعبه 3 دادگاه کیفری یک استان تهران 
فرستاده شد و قضات پس از بررسی درخواست 
متهمان و مستندات پرونده برای صدور رای وارد 

شدند. شور 
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